
Községi Polgármestertől

S o n k á d 

11-2/2009.

Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2009.  március  26-án 
megtartott nyilvános ülésének

a) jegyzőkönyve,

b) tárgysorozata,

c) rendeletei: 6/2009. (III. 30.) SKKT. rendelettől 7/2009. (III. 30.) SKKT. rendeletig.

d) határozatai: 11/2009. (III. 26.) SKKT. számtól 15/2009. (III. 26.) SKKT. számig.

T á r g y s o r o z a t

1./ Előterjesztés Fülesd közfoglalkoztatási tervének elfogadásáról.  
 

2./ Előterjesztés települési folyékony hulladékkal összefüggő szervezett hulladékgazdálkodási  
közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló rendelet módosításáról (kiegészítéséről).  

 
3./ Előterjesztés a  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei regionális szilárdhulladék-gazdálkodási 

rendszer – I. szakasz” támogatási szerződésben vállalt feltételek betartása érdekében:  

a) Települési szilárdhulladék kezelésére kötött szolgáltatási 
       szerződés módosítása.

b) Településről begyűjtött hulladéklerakás helyének kijelölése. 

4./  Előterjesztés „Uszka és térsége szilárd kommunális hulladék szállítása, ártalommentes 
elhelyezése”  tárgyában  folytatott  közbeszerzési  eljárás  alapján  közszolgáltató 
kiválasztásáról, a közszolgáltatási szerződés megkötéséről.

5./  Előterjesztés  a  közterületek  tisztántartásáról  és  a  települési  szilárdhulladékkal 
kapcsolatos közszolgáltatásról szóló rendelet módosításáról.

6./  Előterjesztés állami tulajdonú ingatlan önkormányzati tulajdonba  adásának kéréséről. 

7./  Előterjesztés Sonkád Községi Önkormányzat 2009-2013. évekre szóló Sportfejlesztési 
Koncepciójának elfogadásáról.

Sonkád, 2009. március

Bandics Zsigmond
    polgármester



J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2009.  március  26-án 
16.30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Sonkád Községi Önkormányzat  Képviselő-testületének tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:  - Bandics Zsigmond polgármester,
                    - Bartha László, Iszák Tibor, , Kálló József, Kálló Zoltán és
                          ifj. Makay Endre képviselők.

Távolmaradását bejelentette:  - Fórizs György
- Tóth Árpád képviselők.

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:      - Szabó István helyettesítő körjegyző,
                       - Kálló Mónika jegyzőkönyvvezető.

Bandics  Zsigmond  polgármester köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy  a 
képviselő-testület  ülése határozatképes,  mivel  a 8 testületi  tagból  6 jelen van, az ülést 
megnyitja. 

Ezt  követően  ismerteti  a  napirendi  javaslatot,  amely  után  –  mivel  más  javaslat  nem 
hangzott el – a Képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal napirendjét és a zárt ülés 
tartását az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Előterjesztés Fülesd közfoglalkoztatási tervének elfogadásáról.  
 

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester 

2./ Előterjesztés települési folyékony hulladékkal összefüggő szervezett hulladékgazdálkodási  
közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló rendelet módosításáról (kiegészítéséről).  

 
Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

3./ Előterjesztés a  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei regionális szilárdhulladék-gazdálkodási 
rendszer – I. szakasz” támogatási szerződésben vállalt feltételek betartása érdekében:  

c) Települési szilárdhulladék kezelésére kötött szolgáltatási 
       szerződés módosítása.

d) Településről begyűjtött hulladéklerakás helyének kijelölése. 

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

4./  Előterjesztés „Uszka és térsége szilárd kommunális hulladék szállítása, ártalommentes 
elhelyezése”  tárgyában  folytatott  közbeszerzési  eljárás  alapján  közszolgáltató 
kiválasztásáról, a közszolgáltatási szerződés megkötéséről.



Előadó: Bandics Zsigmond polgármester
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5./  Előterjesztés  a  közterületek  tisztántartásáról  és  a  települési  szilárdhulladékkal 
kapcsolatos közszolgáltatásról szóló rendelet módosításáról.

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

6./  Előterjesztés állami tulajdonú ingatlan önkormányzati tulajdonba  adásának kéréséről. 

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

7./  Előterjesztés Sonkád Községi Önkormányzat 2009-2013. évekre szóló Sportfejlesztési 
Koncepciójának elfogadásáról.

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Zárt ülésen:
8./ Egyedi hatósági ügyek

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

A napirend tárgyalása:

Tárgy: (1./ tsp.)  Sonkád közfoglalkoztatási tervének elfogadásáról.  

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.
Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem hangzott el, fölötte a polgármester vitát nyit.

K é r d é s e k:

Bartha László: /képviselő/ Hány főt foglalkoztatnak most az önkormányzatnál?

V á l a s z a d  á s:

Bandics Zsigmond: /polgármester/ Jelenleg 15 főt foglalkoztatunk. Májusban további 15 
fő  felvételét  tervezzük.  Amennyiben  lesz  közhasznú 
foglalkoztatásra lehetőség további 10 fő felvételét tervezzük.

H o z z á s z ó l á s o k:

Kálló József: /képviselő/ A foglalkozatás elvét jónak tartom, a terv is részletes. Javaslom 
elfogadását.
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Bandics  Zsigmond: /polgármester/  Indítványozom  a  Közfoglalkoztatási  terve 

elfogadását. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
11/2009. (III. 26.) SKKT. számú 

H a t á r o z a t a

Sonkád Közfoglalkoztatási tervének elfogadásáról

A Képviselő-testület

1.) Sonkád Közfoglalkoztatási tervét megtárgyalta az abban foglaltakkal egyetért, és azt az 
előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

2.) Felkéri a polgármestert a Közfoglalkoztatási tervben foglaltak végrehajtásának 
szervezésére és az értékelés előkészítésére.

 Határidő: - folyamatos; 
                -  értékelésre:  2010.  február  15.  (a  2010.  évre  szóló  Közfoglalkoztatási  terv 

elfogadásának ideje)
 Felelős: Polgármester

Sonkád, 2009. március 26.

Bandics Zsigmond s. k. Szabó István s. k.
 polgármester      helyettesítő körjegyző

A határozatot kapják : 
1.) Magyar Államkincstár 
2.) Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Fehérgyarmati Kirendeltsége,
3.) Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás,
4.) Sonkád és mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ, 
5.) Polgármester és körjegyző,
6.) Körjegyzőség ügyintézői, 
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Tárgy: (2./ tsp.)  Előterjesztés  települési  folyékony  hulladékkal  összefüggő  szervezett  

hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  kötelező  igénybevételéről szóló 
rendelet módosításáról (kiegészítéséről).  

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

K i e g é s z í t é s:

Bandics Zsigmond: /polgármester/ Az előző ülésen vetődött fel a rákötések vizsgálatának 
szükségessége. Erre készült el a rendelettervezet. Ez alapozza meg az 
ellenőrzések, illetve intézkedések lehetőségét.
Azt  javasoljuk,  hogy  a  rendelt  május  1.  napjától  lépjen  hatályba. 
Adjunk a lakosságnak türelmi időt. Április hónapban – lehetőleg már 
a  következő  héten  –  értesítés  lesz  kiküldve  az 
ingatlantulajdonosoknak. 

K é r d é s e k:

Bartha László: /képviselő/ Ki fogja ellenőrizni a szabálytalan rákötéseket?

V á l a s z a d á s:

Szabó István: /helyettesítő körjegyző/: A közműszolgáltató emberi fogják ellenőrizni a 
szabálytalan rákötéseket. A gyakorlat az, hogy ehhez szoktak kérni helyi 
segítséget is. 

Hozzászólás nem volt.

Bandics Zsigmond: /polgármester/ Indítványozza a rendelettervezet elfogadását, illetve a 
rendelet megalkotását. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
6/2009. (III. 30.) SKKT.

r e n d e l e t e

A települési folyékony hulladékkal összefüggő szervezett hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 7/2006 (VI. 30.) SKKT. rendelet 

módosításáról.

Sonkád  Község Önkormányzat  Képviselő-testülete –  a  helyi  önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, figyelemmel 
a  közműves  ivóvízellátásról  és  a  közműves  szennyvízelvezetésről szóló  38/1995.  (IV.  5.) 
Korm. rendeletben foglaltakra –  „A települési folyékony hulladékkal összefüggő szervezett  



hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  kötelező  igénybevételéről” szóló  7/2006  (VI.  30.) 
SKKT. rendeletét (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja: 
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1. § 

A Rendelet 7. §-a hatályát veszti, helyébe a következő alcím és 7. § lép: 

„Szabálytalan víziközmű használat

7. § (1) Az előírásoktól eltérő víziközmű-használat megszüntetésére, a házi és a csatlakozó 
hálózaton észlelt hibák kijavítására – ha ezeknek a szolgáltató felhívására nem tesz eleget – a 
fogyasztót a jegyző kötelezi.
(2) Szabálytalan közműhasználatának minősül, ha a fogyasztó

a) Ivóvízbekötést (csatlakozást) létesít a szolgáltató hozzájárulása nélkül; 
b) Ivóvizet  vételez  a  vízmérő  megkerülésével,  vagy  kiiktatásával,  továbbá  a  mérés 

befolyásolásával.
A  mérés  befolyásolását  valószínűsíti,  ha  a  vízmérőre  a  szolgáltató  részéről  –  az 
illetéktelen beavatkozás, leszerelés megakadályozása céljából – felszerelt zár (plomba) 
sérült.

c) Az  ivóvízközmű-hálózatba  kapcsolt  házi  ivóvízhálózatot  helyi  (egyedi 
vízbeszerzéshez kapcsolt vezetékkel (hálózattal) összeköti;

d) Szennyvízbekötést  létesít  a  szolgáltató  hozzájárulása  nélkül,  vagy  az  ingatlanon 
keletkező szennyvizet más módon a szennyvízelvezető közműbe vezeti;

e) A házi vízellátó rendszerből, vagy a szolgáltató hozzájárulásával felszerelt locsolási 
vízmérőn  át  vételezett  vízből  keletkezett  szennyvizet  a  szolgáltató  hozzájárulása 
nélkül a szennyvízelvezető közműbe juttatja;

f) Csapadékvizet a szennyvízelvezető rendszerbe vezet;
g) A  szennyvízelvezető  rendszerbe  a  hatályos  jogszabály  által  meg  nem  engedett 

minőségű szennyvizet vezet be.

(3) Szabálytalan  közműhasználat  megállapítása  esetén  a  fogyasztó  a  szabálytalanul 
vételezett  ivóvíz,  illetve  a  szabálytalanul  elvezetett  szennyvíz,  csapadékvíz,  ivóvíz-  és 
csatorna  díját  a  szabálytalan  közműhasználat  kezdetétől  a  szabálytalanság 
megszűntetéséig terjedő időszakra köteles megfizetni a szolgáltató számlája ellenében.
(4)  Amennyiben  a  fogyasztó  a  szabálytalan  közműhasználat  kezdetét  hitelt  érdemlően 
nem bizonyítja, a szabálytalan használatot a közmű kiépítése és a rácsatlakozási lehetőség 
létrejötte időpontjától, de legfeljebb a PTK. szerinti elévülési időtartamára visszamenően 
kell megállapítani. 
(5)  A  (2)  bekezdésben  rögzített  szabálytalan  közműhasználat  időszakára  eső  ivóvíz-, 
illetve szennyvízmennyiség háromszoros díjtétellel kerül kiszámlázásra. 
(6)  A  mennyiség  meghatározásának  alapja  szennyvíz  esetében  a  felhasznált  ivóvíz, 
csapadékvíz esetében a csapadékvíz-lefolyással érintett terület  és az éves csapadékszint 
(mm) szorzata.
(7)  Amennyiben  a  mennyiség  e  rendeletben  foglaltak  szerint  nem állapítható  meg,  a 
mennyiség meghatározásának alapja „Az önkormányzati tulajdonú vízműből szolgáltatott  
ivóvízért  és  az  önkormányzati  tulajdonú  közüzemű  csatornahálózatért  fizetendő  díjak  
számításának  szabályairól”  szóló  5/2009.  (II.26.)  SKKT.  rendelet  2.  számú 
mellékletében rögzített átalány. 
(8) A szabálytalan közműhasználat díját a szolgáltató jogosult kiszámlázni.” 
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Vegyes és záró rendelkezések

2. §

(1)  Jelen  rendeletben  nem szabályozott  kérdésekben  a  közműves  ivóvízellátásról  és  a  
közműves  szennyvízelvezetésről szóló  többször  módosított  38/1995.  (IV.  05.)  Korm. 
rendelet rendelkezései az irányadók.
(2) Ez a rendelet kihirdetését követően, 2009. május 1. napján lép hatályba.

Sonkád, 2009. március 26.

Bandics Zsigmond s.k. Szabó István s.k.
   polgármester   helyettesítő körjegyző

 

   

Tárgy: (3./ tsp.)  Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  regionális 
szilárdhulladék-gazdálkodási  rendszer  –  I.  szakasz”  támogatási 
szerződésben vállalt feltételek betartása érdekében:  

a) Települési szilárdhulladék kezelésére kötött szolgáltatási 
       szerződés módosítása.

b) Településről begyűjtött hulladéklerakás helyének kijelölése. 

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

K i e g é s z í t é s:

Bandics Zsigmond: /polgármester/ A határozattervezetben megfogalmazottak beépültek a 
közszolgáltatási szerződésbe. Ezt a szerződést a következő napirendi 
pont keretében tárgyalja a testület. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Bandics Zsigmond: /polgármester/ Indítványozza a határozattervezet elfogadását. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
12/2009. (03. 26.) SKKT.  számú



H a t á r o z a t a

Települési szilárdhulladék kezelésére kötött szolgáltatási szerződés módosításáról, a 
hulladéklerakás helyének kijelöléséről.
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A Képviselő-testület

1. Kezdeményezi, hogy a  települési szilárdhulladék kezelésére kötendő szolgáltatási 
szerződésben a következők kerüljenek rögzítésre: 

„Sonkád  település  a Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  regionális  szilárdhulladék-
gazdálkodási rendszer – I. ütem megnevezésű projektben (a továbbiakban: projekt)  
részt vesz, és a közszolgáltatás megszervezését ezen projekt keretein belül kívánja  
megoldani.
Sonkád  Önkormányzata  a  településen  begyűjtött  lakossági  szilárdhulladék  
lerakással történő ártalmatlanításának helyszínéül a projekt keretében megvalósuló  
hulladéklerakók közül – annak műszaki átadását követően – a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás tulajdonában álló nagyecsedi  
hulladéklerakót jelöli ki.” 

2.  A Hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 22. § (4) bekezdése által 
előírt  önkormányzati  kötelezettsége  körében  Sonkád  Község  Önkormányzat a 
településen  begyűjtött  lakossági  szilárdhulladék  lerakással  történő 
ártalmatlanításának helyszínéül  – annak műszaki  átadását  követően – a  Szabolcs-
Szatmár-Bereg  Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási  Társulás  tulajdonában  álló 
nagyecsedi hulladéklerakót jelöli ki.

3. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban foglaltak szerinti szerződés aláírására. 

Sonkád, 2009. március

   Bandics Zsigmond  s. k.  Szabó István s.k.
  polgármester   helyettesítő körjegyző

A határozatot kapják:
1.  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Területfejlesztési  és  Környezetgazdálkodási 

Ügynökség Nonprofit Kft. 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
2.   Irattár.

Tárgy: (4./ tsp.)  Előterjesztés  „Uszka  és  térsége  szilárd  kommunális  hulladék 
szállítása,  ártalommentes  elhelyezése”  tárgyában  folytatott 
közbeszerzési  eljárás  alapján  közszolgáltató  kiválasztásáról,  a 
közszolgáltatási szerződés megkötéséről.



Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.
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K i e g é s z í t é s:

Bandics Zsigmond: /polgármester Heti egy alkalommal fogják végezni a szolgáltatást. A 
szerződés,  illetve  a megajánlott  díj  egy évig érvényes.  A díjakat  a 
szolgáltató fogja beszedni.

H o z z á s z ó l á s o k:

Kálló  Mónika: /gazdasági  előadó/  A  jelenlegi  szabályozás  szerint  az  önkormányzat 
átvállalja  a  szolgáltatási  díjat  az  ingatlantulajdonosoktól,  mivel 
kommunális  adót  is  fizetnek.  Az  új  díjjal  az  önkormányzatot  évi 
mintegy 2.400.000,-Ft  forint  terheli.  A kommunális  adóból  tervezett 
éves bevétel 1.200.000,-Ft. 

                             Mindezek alapján át kell gondolni a Képviselő-testületnek, hogy a  
jövőben átvállalja-e a szolgáltatási díjat. A lakosságra terhelés esetén 
viszont  célszerű  és  indokolt  lenne  a  kommunális  adó  mértékének 
csökkentése. 

                             Polgármester úrral történ egyeztetés alapján ezt a következő évtől 
kezdődően lehet bevezetni. Természetesen testületi döntés kérdése, de 
már ebben az évben ki kell alakítani az álláspontot, hogy elő lehessen 
készíteni.   

Bandics  Zsigmond: /polgármester/  Úgy  gondolom,  ebben  az  évben  maradjon  a  már 
kialakult szabályozás, mert változatás esetén felborul a költségevetés. 
A kérdésre a 2010. évi költségvetési koncepció tárgyalásakor lehetne 
visszatérni, amikorra kidolgoznánk egy javaslatot.

Iszák Tibor: /képviselő/ A korábbi tapasztalatok alapján a nyertes pályázó jó minőségben 
szolgáltat. Javaslom a szerződés megkötését.  

Kálló József /képviselő/ Egyetértek Iszák képviselő véleményével. Magam is javaslom a 
szerződés megkötését. 

Kálló Zoltán /képviselő/ A kiegészítésben elhangzottakkal egyetértek. Kifutási időt kell 
hagyni, de az előkészítést meg kell kezdeni.  

Bandics Zsigmond: /polgármester/ Indítványozom az előterjesztés elfogadását. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
13/2009. (03. 26.) SKKT.  számú



H a t á r o z a t a

„Uszka és térsége szilárd kommunális hulladék szállítása, ártalommentes 
elhelyezése” tárgyában folytatott közbeszerzési eljárás alapján közszolgáltató 

kiválasztásáról, a közszolgáltatási szerződés megkötéséről.
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A Képviselő-testület

1. A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 21. § (1) bekezdésben foglalt 
feladat-  és  hatáskörében  eljárva,  „Uszka  és  térsége  szilárd  kommunális  hulladék 
szállítása,  ártalommentes  elhelyezése”  tárgyában  folytatott  közbeszerzési  eljárás 
eredményeként,  a  „Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  Hulladékgazdálkodási 
Konzorciummal (4400 Nyíregyháza, Derkovits u. 121.) a közszolgáltatási szerződést 
– az előterjesztésben foglaltak szerint – megköti.

2.  Felhatalmazza  a  Polgármestert  az  1.  pont  szerinti  szerződés  megkötésére,  illetve 
aláírására. 

Sonkád, 2009. március 26.

     Bandics Zsigmond  s. k. Szabó István s.k.
   polgármester     helyettesítő körjegyző

A határozatról értesül:
1. Uszka Önkormányzata (mint gesztor önkormányzat), Uszka Fő út 100.,
2. „Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Hulladékgazdálkodási Konzorcium
     4400 Nyíregyháza, Derkovits u. 121.,
3. Irattár.

Tárgy: (5./ tsp.)  Előterjesztés  a  közterületek  tisztántartásáról  és  a  települési 
szilárdhulladékkal  kapcsolatos  közszolgáltatásról  szóló  rendelet 
módosításáról.

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi rendeletet alkotta:

SONKÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT



7/2009. (III. 30.) SKKT.
r e n d e l e t e

A közterületek tisztántartásáról és a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatásról szóló 7/2004. /IV. 30./ SKKT. rendelet módosításáról 
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Sonkád Községi Önkormányzat  Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. 
évi  XLIII.  törvény  (a  továbbiakban:  Hgt.)  23.  §-ában  kapott  felhatalmazás  alapján  a 
közterületek  tisztántartásáról  és  a  települési  szilárdhulladékkal  kapcsolatos 
közszolgáltatásról  szóló  a  21/2004.  (XII.  31.)  SKKT rendelettel  módosított  és  egységes 
szerkezetbe  foglalt 7/2004.  (IV.30.)  SKKT.  rendelet  (a  továbbiakban:  Rendelet) 
módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §
A Rendelet  1. számú melléklete helyébe jelen rendelettel megállapított  1. számú melléklet 
lép.

2. §
E rendelet kihirdetését követően 2009. április 1. napján lép hatályba. 

Sonkád, 2009. március 26.

Bandics Zsigmond s.k.       Szabó Istvánt s.k.
           polgármester                                          helyettesítő körjegyző
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1. számú melléklet a 21/2004. (XII. 31.) SKKT. rendelethez*

Az egységnyi közszolgáltatási díjtételek a választható gyűjtőedények szerint 
2009. április 1. napjától

A természetes és jogi személy, illetőleg jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet 
közszolgáltatási díjtétele magában foglalja a begyűjtés, a szállítás, az elhelyezés és 

ártalmatlanítás díját, valamint az évi 1 (egy) alkalommal elvégzett lomtalanítás 
költségeit ÁFA nélkül:

I. rendszeresített és választott gyűjtőedények szerint 4 liter/fő/nap hulladékmennyiség 
figyelembe vételével:

120 literes gyűjtőedény havonkénti ürítési díja:   658,- Ft/120 l-es edény+ ÁFA

II. többlethulladék  közszolgáltatási  díjételei  a  szolgáltató  által  rendszeresített  és 
logójával ellátott gyűjtőedényekben, amely magában foglalja a begyűjtés, a szállítás, 
az elhelyezés és ártalmatlanítás díját, ÁFA nélkül:

120 literes gyűjtőedény havonkénti ürítési díja: 658,- Ft/120 l-es edény + ÁFA

III.  Gazdálkodó szervezetek és  egyéni  vállalkozások közszolgáltatási  díjai  a  hulladék 
begyűjtése, szállítása, elhelyezése és ártalmatlanítása

120 literes gyűjtőedény havonkénti ürítési díja:  658,- Ft/120 l-es edény + ÁFA

IV. Szállítás napja és útvonala, kezdési időpontja

A szilárdhulladék  begyűjtése  és  szállítása  minden  héten  keddi  munkanapokon  történik,  a 
Bocskai utca elején kezdve a település központja felé haladva a Jókai utca, Móricz Zsigmond 
utca,  Uj  Élet,  Dózsa  utca,   majd  ezt  követően  a  település  központjától  Rákóczi  utca, 
külterületi Üdülő és Csaholci út, a Kossuth, valamint a Petőfi utca felé haladva. A begyűjtés 
és szállítás  déli  12 órakor kezdődik és késő délutánig tart.  Amennyiben a keddi  nap nem 
munkanap, úgy az azt követő első munkanapon, illetve előre értesített időpontban történik a 
hulladék begyűjtése és elszállítása. 



_________________________
* Módosította a 7/2009. (III. 30.) SKKT rendelet. Hatályos: 2009. április 1. napjától.
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Tárgy: (6./ tsp.)  Előterjesztés  állami  tulajdonú  ingatlan  önkormányzati 

tulajdonba adásának kéréséről.  

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2009. (03. 26.) SKKT.  számú

H a t á r o z a t a

Állami tulajdonú terület önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezéséről.

A Képviselő-testület

1. Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. 
§  (2)  bekezdésében  foglaltak  szerint kezdeményezi  Sonkád 136.  helyrajzi  számú 
ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását 

a) Konkrét, részletes felhasználási cél:   

A  136  hrsz-ú  elhagyott  vízmeder,  a  település  közepén,  a  Bocskai  utca  és  a 
Kossuth utca közötti belterületen található. 2007-ben ennek a területnek a Rákóczi 
utcával elválasztott túloldalán lévő 149 hrsz-ú ingatlant állami tulajdonból kértük 
önkormányzati tulajdonba adni, amely kérelmünknek helyt is adtak. Akkor azon a 
területen  egy  rendezvényhelyszín  készült  tereprendezéssel,  most  a  136  hrsz-ú 
elhagyott  vízmeder  területén  szabadidőparkot,  játszóteret,  közparkot, 
pihenőhelyet  kívánunk  létesíteni.  Ez  a  fejlesztés  kapcsolódna  a  már  2007-ben 
megvalósult rendezvényhelyszínéhez, de az ingatlan mellett lévő út túloldalán a 
művelődési házhoz és a most létesítendő többcélú szociális intézményhez is.
 
Az  önkormányzat  településrendezési  elképzelései  között  ez  a  terület  közpark, 
pihenőhely,  játszótér elhelyezésére szolgáló nem lakóházas beépítésre alkalmas 
területként van jelölve.



2008.  novemberében  meghirdetésre  került  az  Európai  Mezőgazdasági  és 
Vidékfejlesztési Alapból támogatható falumegújítás és fejlesztés pályázata. A 136 
hrsz-ú  területen  megvalósításra  tervezett  elképzések  e  pályázati  forrás 
támogatásával valósulhatnának meg. 
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b) Segítendő feladat meghatározása  :

Településfejlesztés,  illetve  területrendezés  keretében  a  település  központi 
területének fejlesztése, lakossági közösségi tér (közpark) kialakítása.

c) Feladatot előíró jogszabályi rendelkezés  : 

Az épített környezet alakításáról és védelméről  szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 
(különös tekintettel e törvény 6. § (1) és a 7. § (1) bekezdésében foglaltakra) 

d) Az Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - 
ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

2. Felhatalmazza a polgármestert az igény benyújtására e határozat megküldésével.

3. A Képviselő-testület  e határozatával egyidejűleg az 54/2008. (XI. 13.) KT. számú 
határozatát módosítja. 

 
Sonkád, 2009. március 26

   Bandics Zsigmond  s. k.  Szabó István s.k.
  polgármester   helyettesítő körjegyző

A határozatot kapják:
1. Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt 4400 Nyíregyháza, arany J. u. 7.
2. Irattár.

Tárgy: (7./ tsp.)  Előterjesztés Sonkád Községi  Önkormányzat 2009-2013. évekre 
szóló Sportfejlesztési Koncepciójának elfogadásáról.

Előadó: Bandics Zsigmond polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.



K i e g é s z í t é s:

Bandics Zsigmond: /polgármester A koncepció elfogadása a pályázathoz szükséges. A 
pályázattal  vissza  nem  térítendő  támogatást  kaphat  az 
Önkormányzat.  A  sportpálya  kerítését  újítanánk  fel,  valamint 
akadálymentesítést végeznénk.
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Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 egyhangú igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
15/2009. (03. 26.) SKKT.  számú

H a t á r o z a t a

Sonkád Községi Önkormányzat 2009-2013. évekre szóló Sportfejlesztési 
Koncepciójának elfogadásáról.

A Képviselő-testület

Sonkád  Községi  Önkormányzat  2009-2013.  évekre  szóló  Sportfejlesztési  Koncepcióját 
megtárgyalta, és azt elfogadja.

Sonkád, 2009. március 26.

   Bandics Zsigmond  s. k. Szabó István
  polgármester   helyettesítő körjegyző

B E J E N T É S E K:

Bartha László /képviselő/ Sok eső esett az elmúlt időszakban, a földutakon áll a víz. 
Intézkedni kellene, hogy a közmunkások a vizet vezessék le. 

Bandics Zsigmond: /polgármester Intézkedni fogunk a vízlevezetésre. 

Bandics Zsigmond: /polgármester/ Ezt követően bejelenti, hogy a Képviselő-testület zárt 
ülésen folytja munkáját. 

k.m.f.



 
Bandics Zsigmond  Szabó István 

     polgármester helyettesítő körjegyző
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